

訂正箇所

	訂正後				訂正前			
3頁		中途採用者選考試験（就職氷河期世代） R2年度	既存の 経験者採用等			中途採用者選考試験（就職氷河期世代） R2年度	既存の 経験者採用等	
			R1年度	R2年度			R1年度	R2年度
	会計検査院	2名（ 1名）	<u>1</u> 名	<u>1</u> 名	会計検査院	2名（ 1名）	0名	2名
3頁		中途採用者選考試験（就職氷河期世代） R2年度	既存の 経験者採用等			中途採用者選考試験（就職氷河期世代） R2年度	既存の 経験者採用等	
			R1年度	R2年度			R1年度	R2年度
	財務省	21名（ 20名）	<u>166</u> 名	<u>92</u> 名	財務省	21名（ 20名）	167名	91名

（訂正理由）

採用者数について受験年度に基づいて計上することとしているところ、一部計数を採用年度に基づいて計上していたため。